
 فارسي 

  ـ بررسي ساير ابيات:» 2«گزينه  -1

  شود. است كه با خشم و خشونت بيان مي سخنيتشر: »: الف«

  دارد.  باريكتازي: اسبي كه پاهاي »: ب«

  نژاد) (پايه دوازدهم ـ تركيبي ـ معني واژه) (طباطباييگيرند.  به دست مي قلندرانو  درويشانمنشا: عصايي كه »: د«

  ها: گزينه ـ بررسي ساير» 3«گزينه  - 2

  بحبوحه: ميان، وسط»: 4«معهود: معمول، شناخته شده / گزينه »: 2«ديلاق: دراز و لاغر / گزينه »: 1«گزينه 

  ـ معني واژه)  درس شازندهمنژاد) (پايه دوازدهم ـ  (طباطبايي

  اژه)معني و تركيبي ـ  نژاد) (پايه دوازدهم ـ (طباطباييـ هيون به معناي شتر بزرگ است. » 2«گزينه  - 3

  نژاد) (پايه دوازدهم ـ تركيبي ـ املا)  (طباطبايينادرست نوشته شده است. » سپاسگزاري« واژةـ » 2«گزينه  - 4

  ها: ـ بررسي ساير گزينه» 1«گزينه  - 5

 غدر (خيانت، بي وفايي) »: 4« گزينةعيار(معيار سنجش) / »: 3« گزينةسورت (تندي و تيزي) / »: 2« گزينة

  وازدهم ـ درس سيزدهم ـ املا) نژاد) (پايه د (طباطبايي

   نژاد) (پايه دوازدهم ـ درس چهاردهم ـ املا) (طباطبايينادرست نوشته شده است. » مخاصمت« واژةـ » 4«گزينه  - 6

نـرودا و  از پابلو » ات را نه هوا را از من بگير، خنده«از سلمان هراتي، » خورشيد خانةدري به «از سيد مهدي شجاعي، » سانتاماريا«ـ » 3«گزينه  - 7
   نژاد) (پايه دوازدهم ـ تاريخ ادبيات) (طباطباييكوب است.  عبدالحسين زرين ترجمةاز آلفونس دوده و » هاي دوشنبه قصه«

  ضمير  آيينةـ در بيت چهارم سه تشبيه وجود دارد: رنگ بدعت ـ زنگ شرك ـ » 4«گزينه  - 8

  درياي عشق ـ تن خاكي همچو لنگر»: 3« گزينةـ شمشادوار /  آبنوس شب و روز»: 2« گزينةلب /  خورشيدروي ـ ياقوت»: 1« گزينة

  ادبي)  آرايةنژاد) (پايه دوازدهم ـ درس دهم ـ  (طباطبايي

 » آ«آرايي  ) چشمه / واج2) مثل (1ايهام (جناس / عين تشبيه و تلميح / آن و آب خضر چشمةـ چو » 2«گزينه  - 9

  آراية ادبي) تركيبي ـ نژاد) (پايه دوازدهم ـ  (طباطبايي

  ـ بررسي ابيات:» 3«گزينه  -10

  استعاره: پير منحني استعاره از ساز چنگ »: الف«

  آميزي: كلام خشك حس»: ب«

  شده در مصراع دوم  اول مثالي است براي انديشة مطرح اسلوب معادله: مصراع»: ج«

  ايهام تناسب دارد.در معني سيارة مشتري با كيوان و ايهام تناسب: مشتري در معني خريدار در بيت به كار رفته »: د«

  هاي ادبي) (كتاب همراه علوي) (پايه دوازدهم ـ تركيبي ـ آرايه» انّه كان ظلوماً جهولاً«تلميح به آية قرآن »: هـ«

  ها: ـ بررسي گزينه»3«گزينه  - 11

  .وب معادله واضح است. / تضاد ندارداسل»: 1«گزينة 

  ./ جناس تام ندارد رمه استعاره از يا»: 2«گزينة 

  اندوزي است. اشاره دارد كه نماد مال (ع) تشبيه: گنج حسن / تلميح: بيت به ماجراي قارون پسر عموي حضرت موسي»: 3«گزينة

  آميزي ندارد. رويان است. / حس اغدار عشق لالهحسن تعليل: علت نيفتادن سياهي از روي كعبه آن است كه د»: 4«گزينة 

  )هاي ادبي آرايهـ  تركيبي(كتاب همراه علوي) (پايه دوازدهم ـ 

  نژاد) (پايه دوازدهم ـ درس دهم ـ دستور) (طباطباييقيد است. » كي«ـ » 2«گزينه  -12

  ها: ـ بررسي گزينه» 1«گزينه  -13

  پسين) وابستة(هفت  مجازات سادگي عصر/  جسميهاي  اتمجاز بزرگ نمايش/ اين  نوزدهم قرن ابتداي»: 1« گزينة

  هسته                                هسته                                             هسته                

  پسين) وابستة(شش  فرانسه جزايي نظام/  شكنجهو  زجر الغاي/  مديد هاي مدت/  تغييراتاين  روند»: 2« گزينة

  هسته                       هسته                 هسته                         هسته               

  پسين)  وابستة(پنج  خود جزايي قوانين اجراي شدت كاهش»: 3« گزينة

  هسته                      

  پسين) وابستة(چهار  بدني تنبيه اعمال/  خود تداركاتترين  ها / سريعكشورهاي  زندان»: 4« گزينة

  هسته                                            هسته             هسته                 

  نژاد) (پايه دوازدهم ـ درس سيزدهم ـ دستور)  (طباطبايي



  ها: نسبت است. بررسي ساير گزينه نشانة» جانان« واژةدر » ان«ـ » 1«گزينه  -14

  خون از سر تيغ كه چكيده است: دو جزئي  ةقطرشد عمر ـ اين »: 2« گزينة

  جملات، فعل بر ديگر اجزا مقدم شده است.  همةدر »: 3« گزينة

  نژاد) (پايه دوازدهم ـ تركيبي ـ دستور)  (طباطباييساز است.  ربط در بيت دوم پيوند همپايه» واو»: «4« گزينة

  مركب وجود دارد:  جملة 3ـ در بيت سوم » 3«گزينه  - 15

  ار عاقلي ـ درياب اگر صاحبدلي ـ باشد كه نتوان يافتن ديگر چنين ايام را غافل مباش 

  مركب است.) جملةمركب دارد (هر مصراع يك  جملة 2»:  1« گزينة

  شود.  ساده ديده مي جملةمركب و در مصراع دوم يك  جملةدر مصراع اول يك »: 2« گزينة

   نژاد) (پايه دوازدهم ـ درس شانزدهم ـ دستور) (طباطبايياند.  مركب ساخته جملةا هم جملات بيت ب بقيةمناداست و » اي دوست!»: «4« گزينة

  شود. ـ در بيت دوم حذف فعل ديده نمي» 2«گزينه  -16

  اي كمتر از گوش ماهي (هستيم.) من و گوشه»: 4« گزينةاين حد هجران تا كجا (است؟) / »: 3« گزينةخصومت خيزد و آزار (خيزد) / »: 1« گزينة

  نژاد) (پايه دوازدهم ـ درس هجدهم ـ دستور)  باطبايي(ط

چنـد  «، بالاي چند گز داري؟ (يعني قد تو چند گز است؟) كنايه از اين است كه توانايي تو چه اندازه اسـت؟ و معـادل   »2«ـ در گزينه »2«گزينه  -17
  )ناييقرابت معـ  درس شانزدهم(كتاب همراه علوي) (پايه دوازدهم ـ است. » مرده حلاّج بودن

كند كه تو دنيـا را   به خداوند اشاره مي» 4«مفهوم مشترك تعالي بنده و خدا شدن است اما در گزينه » 3«و » 2«، »1«هاي  ـ در گزينه» 4«گزينه  - 18
  )قرابت معناييـ  تركيبي(كتاب همراه علوي) (پايه دوازدهم ـ اي.  خلق كرده

شكايت از فراق » 3«ترين كسان (برادر) است، ولي مفهوم گزينة  از زيان ديدن از نزديكسخن » 4«و » 2«، »1«هاي  ـ در ابيات گزينه»3«گزينه  -19
  )قرابت معناييـ  درس سيزدهم(كتاب همراه علوي) (پايه دوازدهم ـ  است.

  رسد ناشي از خود ماست.  هايي كه به ما مي اين است كه آسيب» 2« گزينةـ مفهوم مشترك بيت سؤال و » 2«گزينه  - 20

  توانم ظلم كنم.  كنم اما به دشمن نمي من به خود ظلم مي »:1« گزينة

  به عاشق اعتراض نكن. »: 3« گزينة

  نژاد) (پايه دوازدهم ـ درس شانزدهم ـ قرابت معنايي)  (طباطباييكنيم.  شكايت نمي»: 4« گزينة

هاي  بيت نخست بر اثرگذاري سخن حتي بر دل ـ مفهوم مشترك سه بيت پاياني، اين است كه كسي كه عاشق نباشد زنده نيست. در» 1«گزينه  -21
  ـ قرابت معنايي)  نيايشنژاد) (پايه دوازدهم ـ  (طباطباييعشق اشاره كرده است.  بي

  ـ در بيت سوم به ارتباط ظاهر و باطن اشاره شده است. » 3«گزينه  - 22

  فنا و بقا  شوي با فنا ارزشمند مي»: 4« گزينةتوحيد  /  عالم يك وجود است همة»: 2« گزينةوادي استعتا /  ترك تعلقات»: 1« گزينة

  نژاد) (پايه دوازدهم ـ درس چهاردهم ـ قرابت معنايي)    (طباطبايي

  خنده و زيبايي تو هستم.  وابستةها اين است كه تن» 4« گزينةـ مفهوم مشترك مصراع اول بيت سوال و » 4«گزينه  - 23

  شوند.  بسياري از عاشقان رسوا مي»: 3« گزينةنداشتن همدم  / »: 2« گزينةدليل گرفتار رنج شدم /  بي»: 1« گزينة

  نژاد) (پايه دوازدهم ـ درس هفدهم ـ قرابت معنايي)  (طباطبايي

  كند. بررسي ساير ابيات: گذارد و او را نابود مي الم نيز اثر ميبر اين است كه ظلم، بر ظ» د«و » ج«هاي  ـ تأكيد بيت»3«گزينه  - 24

  معنايي)  نژاد) (پايه دوازدهم ـ تركيبي ـ قرابت (طباطباييشهرت متعلق به ظالمان است. »: ب«نبايد بر عاشق ظلم كرد / بيت »: الف«بيت 

  و بيت سؤال، زيبايي بسيار است. » 2« گزينةـ مفهوم مشترك بيت » 2«گزينه  - 25

  ها را احيا كنيد.  ارزش»: 4« گزينةعشق معشوقم. /  شرمندة»: 3« گزينةارزش بود. /  كارهاي دنيا بي همة»: 1« گزينة

  نژاد) (پايه دوازدهم ـ تركيبي ـ قرابت معنايي)  (طباطبايي


